Основы алгоритмизации и программирования
20.11.2020

Инструкция:
1. Ссылка на онлайн-урок:
﻿Тема: «Ветвление»
Время: 20.11.2020 12.20 ч.
Подключиться к конференции Zoom
https://us04web.zoom.us/j/71305735900?pwd=cEdXZG5xblp6aHJmOHZVZUpKOTdmUT09
Идентификатор конференции: 713 0573 5900
Код доступа: 2stDCW

1. Для тех, кто не сможет выйти на онлайн урок необходимо выполнить практически задания в тетради.
1. Результаты предоставить на проверку не позднее 15.00 текущего дня на адрес классного руководителя.
Практические задания:

      1. Выпишите те выражения, результат которых вычислен правильно:

a) 60>20 = true
b) not (30> 10) = false
c) (3>2) and (5>6) = true
d) (60>70) or (100<90) = true
e) (60>70) and (100<90) = true
       2. Предположим   А:=5;   B:=10;   C:=15. 
Вычислите значение выражения (true, false):

	Выражение 
	Результат 
	Выражение 

	Результат 




	(А=В) or (A<=B) 
	
	Not (A>=5) 
	

	(А=В) and (A<=B) 
	
	(С=А+В) or (B>C) 
	

	not(A=B) and (A<B) 
	
	(С<=А-В) or (B<C) 
	

	(В<=12)ог(С=15) 
	
	(С<=А+В) or (B>C) 
	

	(B<=12)and(C=15) 
	
	(С=А+В) and(B<C) 
	



       3. Запиши словесное описание фрагмента алгоритма на языке Паскаль:

1) Если число Х равно 47, то увеличить переменную Х на 15, иначе уменьшить на 36;
2) Если переменная S не равна 21, то увеличить переменную S в 6 раз, иначе уменьшить на 53;
3) Если переменная U нечетная, то увеличить ее  на 8, иначе увеличить в 53 раза;
4) Если число Z больше 48, то  увеличить на 51, иначе уменьшить на 51;
5) Если  X меньше 15, то Y присвоить значение X/2, а   Z присвоить значение 15/ X,  иначе Y присвоить значение X*2, а   Z присвоить значение  15- X.

      4. Расставь строки программы в правильном порядке, чтобы получилась программа, которая находит решение уравнения ах=b:

	1)  writeln(‘решения нет’)
	

	2)  a,x,b:real;
	

	3)   if
	

	4)  writeln(‘x=’,b/a);
	

	5)  a<>0
	

	6)   begin
	

	7)   then
	

	8)   readln(a,b)
	

	9)   end.
	

	10)  else
	



      5. Что будет выведено на экран, после выполнения данной программы:

	
a=8, n=5

	
a=3, n=3
	
a=9, n=2
	
a=7, n=4

	Program  Primer;
Var  x, y:integer;
Begin
  Read(a,n);
 if a<=10 then writeln(a*2)
 else writeln(n*2);
 End.
	Program  Primer;
Var  x, y:integer;
Begin
  Read(a,n);
 If a mod 3<>0
 then writeln(a+5)       
else writeln(n+2);
 End.
	Program  Primer;
Var  x, y:integer;
Begin
  Read(a,n);
 If (a mod  2=0) and  (n<>2)
then writeln(a*5)       
else writeln(n*5);
 End.
	Program  Primer;
Var  x, y:integer;
Begin
  Read(a,n);
 If (a mod  2=0) or  (n<>2)
then writeln(a*5)       
else writeln(n*5);
 End.

	Ответ: __________
	Ответ: __________
	Ответ: __________
	Ответ: __________




      6. Заполните таблицу:
	x
	y
	a

	19
	10
	

	6
	44
	

	100
	49
	

	55
	22
	



Program Primer;
Var    a, x, y:integer;
Begin
    Read(x,y);
 If (x+y>50) or  (y>100)  Then
        A:=x+y
     Else
        A:=2*x+y;
Write(a);
 End.


7. Напишите программу на языке программирования PascalABC

[bookmark: _GoBack]Ввести число. Если оно делится на 7 без остатка, то вывести на экран «ДЕЛИТСЯ», в противном случае вывести на экран «НЕ ДЕЛИТСЯ». 

